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All'inizio delhrgomento in oggetto alle ore -_J_1.?!-_ risultano pr€senti oassenli i Consiglieri Comunali come

appresso indicati :

Lanno , il giomo 3l del mèse di

nella sala delle adunanze Consiliari, pr€vio esaurimento delle fomalità

Consiglio Comunale, siè riunito il CONSIGLIO COIUUNALÉ in via

di ................p1il13................. convocazioner sotto la Pr€sidenza del Sig.

con I'assÈtenza dsl Segr€tario Generale Dott.

l) Botîaro Amedeo x
2) Florio Antonio x
3) Papagni Antonella x

4) Laurora Carlo x
5l TomesicchioEmanuele x
6) Ferante Fabrizio x
7) Laurora Tommaso x
8) Avantario Carlo x

9) Cormio Patrizia x

10) luarinaro Giacomo x
lll De Laurentis Domenico x

12) Ventura Nicola x
l3l Nenna Marina x
14) Amoruso Leo x
r5) Barresi Anna Maria x

16) OiTondo Diego x

171 Aloli Francesca x

dell'ordine del giorno della seduta del 31 I3t2017

, alle or€ 10,39

prescritte dal

ordinafia

vigente Regolamento del

in adunenza ....p.y.P-P.I-c.f..,.

Aw. Fabrizio Ferrante

dott. Carlo Casalino

l8) Tolomeo Tiziana x

l9l Lovecchio Pletro x

20) Loconte Giovanni x

2l) Capone Luciana x
22) Laurora Francesco x

23) Briguglio Domenico x
24) Cirillo Luigi x
25) Lops Michele x

26) Di Lernia Luisa x

271 Merra Raffaella x

28) Lapi Nicola x

?9) Conado Giuseppe x
30) De Toma Pasquale x

3l) Lima Raimondo I

32) Procacci Cataldo x

33) Cinquepalmi Maria Grazia x

Deliberazione di Consiglio Gomunale

Argomento iscritto al n.

Oggefto:
Riconoscimento del debito fuori Bilancio ex art.l94, comma l, lett.e) del D.Lgs

N. 24 del Reg. I 
n.2622000. Competenze malurate dalla ditta SECA srl relative all'utÈ

lizzo del fotocopiatore in uso presso l'Ufficio Tributi. RlTlRO,

Data: 31 13i,2017

Totale presenti n. 27 Totale assenti n.



ll Presidente presenta al Consiglio Comunale la proposta di deliberazione a firma

dell'Assessore alla Finanze doft. Lignola, munita dei prescritti pareri tecnico-amministrativi

e contabile del Dirigente 2" Atea dolt Pedone, iscritta al punto 6 dell'ordine del giorno

avente per oggetto: " Riconoscimento del debito fuori bilancio ex art,l94, comma 1,

lett. e) del D.Lgs n.267/2000, Competenze maturate dalla Ditta SECA srl relative

all'utilizzo del fotocopiatore in uso presso I'Ufficio Tributi "e depositata agli atti di

Consiglio.

In via preliminare interviene il Consígliere Procacci per questione pregiudiziale

che lo stesso Consigliere illustra e motiva chiedendo infine il ritiro della proposta in

argomento, come da allegata resocontazrone dattiloscritta.

Al Consigliere replicano il Presidente ed il Dirigente dott Pedone trattandosi di

risposta di carattere tecnico, come da allegata resocontazione dattiloscritta.

Si sono allontanati dall'aula i Consiglieri Laurora Tommaso e Laurora Francesco,

per cui i presenti sono passati da 27 a 25.

ll Pr€idente non essendoci aitri interventi, pone in votazione per appello nominale

la pregiudiziale del Consigliere Procacci concernente il ritiro della proposta di delibera in

esame.

ll Presidente quindi, dà inizio alle operazioni di voto, ma interrompe le stesse,

richiamando i Consiglieri all'ordine e a prendere posto per correttezza.

Quindi riprende la votazione, in merito alla pregiudiziale del Consigliere Procacci,

per appello nominale.

La votazione riporta il seguente risultato:

Presenti:

Assenti:

Voti favorevoli:
Voti contrari:

Astenuti:

n.25

n.8 (Bottaro - Papagni - Tomasìcchio - Laurora T. -
Barresi - Lauora F.sco - Di Lernia - Lapi)
n.4 (De Toma - Lima - Procacci - Cinquepalmi)
n.'t6 (Ferrante - Avantario - Cormio - Marinaro - Ventura - Nenna -
Amoruso - Di Tondo - Zitoli - Tolomeo - Lovecchio - Loconte -
Capone - Briguglio - Cirillo - Lops)

n.5 ( Florio - Laurora C. - De Laurentis - Merra -Corado)



La pregiudiziale di ritiro della proposta di deliberazione, viene dichiarata respinta.

Rientra in aula il Consigliere Laurora F,sco, per cui i presenti sono 26.

I lavori proseguono con l'intervento dell'Assessore Di Gregorio il quale relazìona

sull'argomento in esame, come da allegata resocontazione dattiloscritta.

Inlervengono i Consiglieri De Laurentis - Laurora F.sco, alle cui osservazioni e

considerazioni replica il Dirigente all'Area Finanziaria dott. Pedone; come da allegata

resocontazione dattiloscritta.

Entra I'Assessore Di Gifico (ore 13,45).

Chiedono ed ottengono la parola i Consiglieri Procacci e De Laurentis, come da

resocontazrone dattiloscritta alleoata.

Quindi il Presidente cede la parola all'Assessore relatore Di Gregorio il quale, alla luce

delle "sollecitazioni" esplicitate dai Consiglieri, a nome dell'Amminrstrazione dichiara di ritirare la

proposta di deliberazione in trattazione per approfondimenti di carattere iecnico, come da allegata

resocontazione dattiloscritta.

Al temine del presente verbale escono dall'aula i Consiglieri Florio e Laurora Francesco; ed

entra il Consigliere Laurora Tommaso; per cui i presenti sono 25.

AP/ad
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PUNTO N. ó ALL'O.D.G.: "RICONOSCIMENTO DEL DEBITO FUORI
BILANCTO EX ART. 194, COMMA l, LETT. E) DEL D.LGS. NR. 26712000.
COMPETENZE MATURE DALLA DITTA SECA SRL RELATIVE
ALL'UTILIZZO DEL FOTOCOPIATORE IN USO PRESSO L'UFFICIO
TRIBUTI'.

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
Successil'o punto all'ordine del giorno: "Riconoscimento del debito fuori bilancio ex art. 194,
comma 1, lett. e) del D.Lgs. nr. 267 /2000. competenze mature dalla ditta sECA srl relative
all'utilizzo del fotocopiatore in uso presso I'ufficio Triburi". Prego, c'è una pregiudiziale del
Consigliere Procacci. Prego Consigliere, la illustri.

PROCACCI CATAI,DO - Consigliere Comuale
A-llora, Presidente, Segretario, oltre a far rilevare che quesro parere dell'organo di revisione è
carente di firme quindi... sicwamente forse voi awete il foglio con ìe firme digitali, perché qua
non ci sono proprio le firme al parere quindi... oltre questo innanzitutto volevo farvi norare,
Assessore Lignola, in una ddibera di febbraio lei disse che quando sarebbero srati posri i debiti
fuori biiancio allom potevamo dire qualcosa. Questo comprende anche un periodo, diciamo, della
vostra amministrazione. Inoltre, la cosa più importante che vorrei farvi notare è che siamo in
esercizio pror'wisorio. La Corte dei Conti, si cita delibera 19 del 2016, ha evidenziato che durante
I'esercizio prowisorio è possibiìe procedere al riconoscimento dei debiti fuori bilancio nel caso di
sentenze esecutive di cui alla lettera a) dell'an. 194 del T.u. con riguardo a tale debito fuori
bilancio, non può procedersi nelle more dell'esercizio prowisorio, della gestione prowisoria, al
riconoscimento del suddetto debito. Quindi per questo chiedo il ritiro di questo punto all'ordine
del giorno. Grazie.

FERRANTE FA-BRIZIO - Presidente
Grazie. Allora, per quanto riguarda la prima questione, agli atti del fascicolo delìa presidenza
risulta che il parere del Collegio dei Revisori dei Conti è stato trasmesso con Pec firmato
digitalmente, quindi se ruole può anche visionarlo. Per quanto riguarda il resto della questione
chi vuole...

INTERVENTO
(fuori microfono)

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
No, siamo sulla pregiudiziale. Vuole intervenire sulla pregiudiziale?

INTERVENTO
(fuori microfono)

F:ERRANTE F,{.BRIZIO - Prmidente
Io non posso estorcere interventi.

INTERVENTO
(fuori microfono)
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IERRANTE FABRIZIO - Presidente
Ah, okay. un attimo solo consigliere, voglio che le vengano fomite risposte. sa che lo faccio per
lei. Allora, sempre sulla pregiudiziale, siccome il contenuto è di caÌattere tecnico Ie risponde il
Dirigente. Prego, numero 31?

INTERVENTO
(fuori microfono)

I'ERRANTE FABRIZIO - Presidente
32. Numero 32.

PEDONX ANGELO - Dirigente dell'Area Finarziaria
Grazie Presidente. Per rispondere al Consigliere devo dire che le Corti dei Conti sono rante e
sotlo... e si esprimono tutte a volte in un unico senso, altre volte in senso al.verso. Ce ne sono
altrettante, forse molte di piir, quelle che invece ritengono che, in presenza di un debito fuori
bilancio, quard'anche sia in esercizio prowisorio e addirittura alcune si sono spinte quand'anche
non ci sia prevista la copernrra finanziaria, il debito fuori bilancio dev'essere portaro
all'attenzione dell'organo consiliare per il riconoscimento della legittimità e quindi del
finalziamento. Per cui in questo caso siamo in presenza è vero di esercizio prolwisorio, ma siamo
in presenza di copenura finanziaria, per cui I'interesse supremo dell'ufficio è quello di - e quindi,
secondo me anche del consigiio comunale - far sì che questa obbligazione che, diciamo, non
Plesente nelle scritture contabili dell'ente, sia riportata a legittimità quand'anche sia in esercizio
prolwisorio. Quindi, diciamo, non dico che la Corte dei Conti non è quella, ma ce ne sono, ripero,
altrettanto che dicono esattamente il contrario. Qrando l'uole ne possiamo documentare
esattamente il contrario. Grazie.

FERÌANTE FABRIZIO - Presidente
Grazie. Allora, sulla pregiudiziale del Consigliere Procacci cosi come proposta. Allora:

BOTTARO AMEDEO
FLORIOANTONIO
PAPAGNI ANTONELLA
I-A,URORA CARLO
TO\{MASICCHIO EMANUELE
FERRANTE FABRIZIO
LAURORA TOMN,IASO

AVA]\TARIO CARLO
CORMIO PATRIZIA
MARINARO GTACOMO

ASSENITE

ASTENUTO
ASSENTE

ASTENUTO

ASSEì{TE
CO}ITRARIO
ASSE}ITE
CONTRARIO
CONTRARIA
ASSENTE

INTERVENTO
(fuori microfono)

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
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Io non I'ho visto. No, allora ha ragione il Consigliere Procacci, io devo ripetere la votazione. Per
questo io chiedo di prendere posto, proprio per non trovarvi in questa situazione. euindi se

decidete di stare in aula per me...

]NTERVENTO
(rttori microfono)

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
E lo so, però purtroppo piuttosto che una
Allora:

BOTTAROAMEDEO
FTORIO A.NTONIO

PAPAGNI ANTONELLA.
LAURORA CARLO
TOMMASICCHIO EMANUELE
FERRANTE FABRIZIO
LAURORATOMMASO
AVANTARIO CARLO
CORMIO PATRIZIA
MARh*ARO GIACOMO
DE L,{URENTIS DO},IENICO
VENTURA NICOLA
NENNA MARINA
AMORUSO LEO
BARRESI AN}IA MARIA
DI TONDO DIEGO
ZITOLI FMNCESCA
TOLOMTO TIZLA.NA

LOVECCHIO PIETRO
LOCONTE GIOVANN-I
CAPONE LUCIANA
LALIROL{ FRA,NCESCO

BRIGUGLIO DOMENICO
CIRILLO LIJIGI
LOPS MICHELE
DI LERNIA LUISA
MERR,{ RAFFAELLA
T-A.PI I\]COL{
CORRADO GruSEPPE
DE TOMA PASQUALE
LIMAR{IMONDO
PROCACCI CATAIDO
CINQL-EPALMI I\LARIA GR{ZIA

votazione falsa io preferisco rifarla. Va bene? Okay.

ASSENTE

ASTENUTO

ASSE\-TE

ASTENUTO
ASSENTE

CONTRARIO
ASSEÌ\-TE

CO}]TRARIO
CONTR{RIA
CO}JTRARIO
ASTE\LTTO
CONTRARIO
CONTRARIA
CONTRARIO
ASSENTE

CONTRARIO
CONTRARIA
CONTRA.RLA.

CONTRARIO
CONTR{RIO
CON"TRÀRIA
ASSENTE

CONTRARIO
CONTRARIO
CONTRARIO
A.SSENTE

ASTENUTA
ASSENTX

FAVOREVOLE
FAVOREVOLE
FAVORX\TOLE

I'AVOREVOLE
FAVOR-EVOLE
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16 contrari, favorevoli 4 e 5 astenuti. Allora, la pregiudiziale viene respinta. Allora, il
prorwedimento... Ah, chiedo scusa, quesro è iì debito fuori bilancio. Intriamo nel merito del
debito... prego, chi è il relatore? L'Assessore Di Gregorio non lo vedo. Quindi se qualcuno della
maggioralza, della Giunta lrrole relazionare sennò andiamo avanti.
Allora, relaziona qualcuno? Possiamo darlo per letto?

INTERVENTO
(fuori microfono)

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
La relaziona la chiede il Consigliere Procacci, prego.

DI GRIGORIO MICHELE - Assessore

Grazie Presidente. Il prorwedimento pone all'attenzione del Consiglio Comunale una proposta di
approvazione di un debito fuori bilancio in relazione all'acquisto di un... I'utilizzo, chiedo scusa,
di un fotocopiatore digitale multifunzionale Cooper fan fornito in uso dalla ditta SECA e per
questi importi. Per euro 95,13 per quanro atriene la fattura nr 891 del 9 settembre 2074,2017,
euro 172,45 per quanto attiene la fattura 67 del 30 gennaio 2015, ed enro 2.769,27 per qrnnro
quantif,rcato dalla ditta per le copie fatte dal fotocopiatore nel periodo gennaio 13 gennaio 2015 e
2 febbraio 2017, Nello scorrere il pror,wedimento, immagino che sia un mero enore materiale,
però Ia prima somma, il primo impono, la fartura 891 non è del 9 senembre 2017, ma è del 9
settembre 2014. Quindi questo è assolutamente evidente dalla consultazione degli arti. Il
pro.r,wedimento è corredato del necessario parere da parte del Collegio dei Revisori. Grazie.

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
Grazie Consigliere. Ha chiesto di intervenire il Consigliere con il nr 11. De Laurentis, prego.

DE I-A.URENTIS DOMENICO - Consigligrs (smunals
Grazie Presidente. Assessore, brev-emente... chiedo scusa Assessore se la disturbo ma non... sa

che non intervengo mai sui prolwedimenti dell'amministrazione. facendo parte della
maggioranza quindi io mi fido e, come arto di fede, io approvo quasi tutti i pror-vedimenti.

INTERVENTO
(rtrcri microfono)

DE I-dURENTIS DOMEMCO - Consigliere Comunale

Quasi tutti. E quando non ci sono, mi dispiace, non mi è possibile. Volevo un chiarimento
riguardo questo provvedimento in quanto nell'approvazione del debito fuori bilancio di parla di
due fatture e di una quantificazione di un debito non... che non si rileva da una fattura, ma da
una quantificazione. Io vorrei sapere se è stata effettuata la verifica e se è corretto il
riconoscimento di ln debito per i quali non c'è stato un impegno, perché chiaramente, altrimenti
non sarebbe ul debito fuori bilancio, ma non c'è neanche uI documento contabile, un
documento fucale da pagare insomma, da pagare. Non c'è una sentenza. C'è soltanto una nota del
creditore che quantifica il debito, che è la parte sostanziale. Dopodiché invito - fermo restando il
chiarimento di questo - a chiarire se economicamente vantaggioso questo tipc di accordo fatto
dall'allora dirigente di Ragioneria che in pratica il costo delle fotocopie supera il costo del
fotocopiatore. Ciusto... non entro nel merito. È smto firmato dall'allora Dirigente però valutiamo
Trasoìzio.e a cura dil"Iv[Srl - \,ia]ornace Morandi,lS padova -Tet]39 049/658599 - Fax+j9049 B7B43B0 tùe.s.i@tesaìmail.jt



Consiglio Comunale di Trani

31 Mano 2O1T

se oggi è ancora vantaggioso quel tipo di contratto, Fermo restando chiarire se è pcssibile
riconoscere un debito che non si rileva da nessul documento frscale. Grazie.

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
Grazie. Consigliere nr 28. Laurora francesco, prego,

I-A.URORA FRANCESCO - Consigliere Comurale
Grazie Presidente. concordo con quello che ha... con I'intenento del collega De l,aurenús. ora,
questo debito fuori bilancio che dovremmo riconoscere è ponato da tre utoli, due fatture e una
pec. Ora, a mio modestissimo ar,wiso, anche se il soggetto è unico, non è possibile riconoscerlo
come un unico prowedimento, ma secondo me occorrevano tre prot vedimenti. C'è una fattura
del 9.09.2014 di 81,00 euro e si riferisce al periodo 14.04.2014, primo senembre 2014. poi c'è
un'altra fattura. una fattura emessa iì 30 gennaio 2015 dell'irnpon o di 147, per il periodo primo
settembre '14, 13.01.15. 'A.vrebbe pouta emettere ul'unica fattura vrsto e considerato che i
periodi sono, diciamo, uno segue l'altro. E poi abbiamo quesra pec del 16 febbraio 2017 con la
quale fa presente al Comune di essere creditore per queste fotocopie, periodo 13 geruraio 2015,
02-02.20t7. Ora, io sono dell'awiso che con urr unico atto non è possibile riconoscere quesre tre
richieste, ma in ogni caso non vorrei che ci fossero delle corsie preferenziali per alcuni soggetri.
Perché noi abbiamo visto e abbiamo assistito anche alle iniziative del Natale tranese 2016, dove
sono state invitate a tutte queste iniziative, dil-erse associazioni, diversi gruppi e quant'alúo. Si è
sPesa una cifra, una somma notevole rispetto all'anno precedente e poi abbiamo visto che un paio
di questi soggetti hanno praticamente visto, accolto la loro richiesta di pagamento, richiesta che
ha assorbito più del 50o/o di quella somma stanziata e altre associazioni che magari stanno ad
asPettare le 200, le 300,00 euro. Quindi non vorrei che l'amministrazione facesse figli e figliastri.
ln ogni caso, a mio modestissimo alwiso, questo debito, questo credito rivendicato da questa
societa, I'amministrazione I'awebbe dovuta porure con tre assi, con tre assi diversi, anche se il
soggetto è unico. Si riferiscono a prestazioni di diversi periodi. Grazie.

I'ERRANTT FABRIZIO - Presidente
Grazie. Ci sono altri interventi? No. Allora, a questo punto la replica dell'amrninistrazione
attraverso il contributo del Dirigente nr 32. Prego. Dottor Pedone nr 32.

PEDONE ANGELO - Dirigente dell'Area Finarziaria
Grazie Presidente. In merito all'obiezione mossa dal Consigliere circa la mancanza di documento
di fattura, in realtà manca il documenro fiscale. Tuttavia non è il documento fiscale che
comprova il debito dell'Ente con il privato, sono esattamente la presenza del fotocopiatore che è a
noleggio e che è di proprietà della ditta.. .

INTERVENTO
(fuori microfono)

PEDONE ANGELO - Dùigente dell'Area linanziaria
...e con il contratto stipulato ha una.,. sostanzialnente viene quantificato un costo a costo copia,
per cui in questi casi, in questi casi quindi, come dire, Ia prova dell'avt'enuta prestazione da parte
dell'Ufficio è iruista nella reìazione al documento e nell'ar-v-enuta fomitura del servizio. È
evidente però che la documentazione fiscale salà effettuata successivamente, nel momento in cui
alwerrà I'impegno e la liquidazione della spesa con regolare fattura. Peraìtro un'altra obiezione
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che può essere, diciamo, vostra, è che in questi casi, I'emissione della fattura per presrazioni non
Previste da impegno di spesa, quindi in assenza di CIG determinerebbero di situazioni di in
trasmissibilità della famrra eìeffronica che, in questo caso, è obbligatoria per le pubbtiche
amministrazioni. Grazie.

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
Grazie. Grazie signor Dirigente. Allora, ha chiesto di intervenire sul provvedimento?

INTERVENTO
(fuori microfono)

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
Cioè per replica?

INTERVENTO
(fuori microfono)

EERRANTE FABRIZIO - Presidente
No, il Dirigente ha parlato. Se lei urole replicare può replicare.

INTERWNTO
(fuori microfono)

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
Okay. Allora, per replica il Consigliere Procacci. Prego.

PROCACCI CATALDO - Consigliere Comunale
Allora, volevo chiedere al Dirigente riguardo a quello che ha dichiarato prima sulla mia
eccezione, come si concilia, come si concilia quello che lei ha detto púma in seguito a quello
che... è a pagina 4 del prorwedimento: "Visto I'an. 194 comma I lettera e) il quale istinisce che
con deliberazione consiliare dí cut al|'art. 193 comma 2, con diversa periodicítà, stabihta dagli
organi di contabilità, gli Enti Locali riconoscono I'entità dei debia fuon bilancio derivana da
acqutsizione di beni e serví2i". qr;jlr-:di volevo che mi desse un chiarimentc su questo come...
Grazie.

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
No, ìei è in sede di replica, cioè le domande yanno farre prima, Il Dirigente risponde una voka
perché sennò poi se lei ha ulteriori domande. . . Allora, prego Consigliere De Laurentis nr i 1.

INTERVENTO
(fuori microfono)

PROCACCI CATAIDO - Comigliere Comunale
Vuole farmi rispondere dicendo che era disponibile a farlo.

INTERVENTO
(fuori microfono)
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PROCACCI CATAI,DO - Consigliere Comunale
\ra bene. Ne prendo atto, ne prendo atto. Grazie Presidente. Grazie.

DE LATIRENTIS DOMENICO - Consigliere Comunale
Solo per evidenziare che dalla documentazione aìlegata si evince che il forocopiatore è di
proprietà dell'amministrazione, del comune e non è a noleggio e che I'impegno dell'allora
Dirigente era a pagare un importo credo 0,015 di fotocopia, 0015, a copenura della
manutenzione, ma il fotocopiatore è nostro. Quindi, diciamo, io chiedevo di valutare se è ancora
il caso se è congruo quell'importo atteso che le tremila e rotti euro li abbiamo comunque tiratì
fuori per acqurstarlo il fotocopiatore perché è di nostra proprieta. Iermo restando che io ritengo,
proprio perché stiamo nell'esercizio pror.wisorio, non c'è alcuna sentenza esecutiva o altro,
sarebbe il caso di aspettare il bilancio e quindi eventualmente inserirla come spesa di bilancio. Io
non 1o ritengo un provr,-edimento urgente da riconoscere immediatamente. Grazie.

INTERVENTO
(fuori microfono)

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
Allora, a questo punto, riste le sollecitate che sono state effettuate dal Consigliere De Laurentis e

dal Consigliere Procacci, io se nessuno si oppone posso pure chiedere al Dirigente di rispondere
ulteriormente. Però da parte dell'amministrazione, rni pare, ci sia un intendimento che va in altro
segno. Quindi do la precedenza ai proponente in questo caso. Nr 7 Assessore Di Gregorio.

DI GRXGORIO MICHELE - Assessore

Formalmente proponente signor Presidente. Sì, in effetti, alla luce di quelle che sono state le
sollecitazioni fatte dai Consiglieri Cornunali, alla luce anche della lerura del prorwedimento, per
chiarire I'aspetto relativo, per approfondire tecnicamente alcuni aspetti che riguardano I'uso e/o
l'acquisto da parte del Comune di Trani della macchina fotocopiatrice e teniamo conto che si
tratta di un contratto che risale aI 2O12, quindi stiamo parlando di un negozio conrrattuale
risa-lente nel tempo, I'amministrazione ritira il pro.rwedimento al fine di approfondire tale aspeuo
di carattere tecnico.

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
Aìlora, quindi I'amministrazione ritira i1 prol.vedimento.
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DELIBERA N, 24 del 31 13 t2017

ll presente verbale è stato approvato e sottoscritto nej modi di legge.

IL SEGRETARIO GENER,ALE

F-to Dott. Carlo Casalino

IL PRESIDENTE

Aw. Fabrizio FerranteF.to

N" 
.. 

I.1..0J...,"s. Puoori".

IL SEGRETARIO GENERALE

che la presente deliberazione:

è affissa all'albo Pretorio dal

Trani,

ATTESTA

11. APR i01l 
al

per 15 giorni consecutivi come prescrito dall'arl. 124,l" comma, del T.U.E.L. approvato

col D-Lgs. 18.8-2000, n. 267.

1 ,- APR ?0i7
Trani,

ll Segretario, visti gli atti d'ufficio,

ATTESTA

che la presente deliberazione:

l-l è stata dicniarata immediatamente eseguibite:

l-l e divenuta esecutiva il

2g APR?017

(arl. 134 comma 4 del D.lgs. 267 18.8.2000)

decorsi 10 giomi dalla pubblicazione;
(art. 134 comma 3 del D.lgs.267 18-8-2000)

IL SEGRETARIO GENERALE

dott.Carlo Casalino

Copia conforme ad uso amministrativo. .
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iiTrani,
1 r, AP? ?e17 l


